

Ata da sessão Ordinária realizada  
no dia 05 de abril de 2018.

Nos 05 dias do mês de abril de 2018, às 19h00, reuniu-se a Câmara Municipal de Itaquaquecetuba, sob a presidência do Sr. Vereador Paulo S. Cattil com a presença de todos os Vereadores que compareceram à sessão. Iniciado os trabalhos foi feita a leitura da ata da sessão anterior aprovada por todos os Srs. Vereadores. Em seguida foi feita a leitura dos expedientes constantes para ordem do dia, do executivo: Projeto de Lei 03/2018, dispondo sobre denominação de Escola Municipal Polo na Aldeia Água Branca de Gabriel Jurecaro e atas de reuniões encaminhando Balancos Gerais de todos os órgãos governamentais de 2017, dos diversos conflitos para a 6ª mobilização nacional dos Vereadores de 14 a 20 de abril de 2018, conflitos da assembleia legislativa para diversos clientes, comunicados de repasses do Fundo Nacional de Educação; Of. 0473/2018 Ce. Econômica Federal informando publicações de contrato e repasse para empresas e modernização do Estádio Raimundo Tesstler do Núcleo de Educação Especial de Itaquaquecetuba agradecendo o apoio da Casa, sobtendo o espaço para palestra dia 16.04 e ao mesmo tempo convidando os Vereadores para participação do evento e Ofício 24/2018, do SINTEN com cópias a todos Vereadores comunicando a notificação para executivo

relativo ao cumprimento do Plano Nacional da Educação, das deliberações: Convenção favorável das comissões de Legislação, Justiça e Educação, Financeira e de Finanças e Orçamentos, referente ao Projeto de Resolução 02/2017, que altera a Resolução 05/2017, que dispõe sobre a fixação de valores de diárias dos Vereadores e funcionários do Poder Legislativo Municipal, Resolução 02/2017 de proposta dos Vereadores Ademar e Endri Copra para envio do Superintendente do IBAMA, Jonival Brito, para que seja viabilizado a implantação e formalização da Trigade do Incêndio junto às Aldeias Indígenas, Resolução 06/2015, para envio à Secretaria Municipal de Educação, para informar a festa em quais escolas e séries ocorreram mudanças com o funcionamento das classes multisseriadas, Indicação 01/2017, solicitando ao Secretário Municipal de Obras perícias de aterramento, nivelamento e cascalhamento das entradas da Vila 51ª Amélia em duas proposições de autoria do Sr. Vereador Edoardo Atuan, de autoria do Sr. Vereador Salvador J. dos Santos, Indicações 04 e 05/2017, solicitando ao Sr. Prefeito e Secretário Municipal de Obras, a execução de obras de melhoramento e cascalhamento das vias públicas do loteamento Nova Era, bem como obras de recuperação de uma ponte no KM 47, localidade denominada 03 pontes, de autoria do Sr. Vereador Edson Silva, Resolução 03/2017, para adoção de medidas pelo Comitê Presidente do Conselho, quanto a implantação de projeto de obras de esgotamento sanitário no município e construção

28  
 cao de mais uma estacao de tratamento para atender a demanda de autoria de Sr. João Carlos, de Reg.º 06 e 07/2017, dada pelo Sr. Prefeito municipal, primeiramente para que seja cumprido o inciso IV do artigo 185 da Lei Orgânica municipal, visando a identificação de todos bens móveis pertencentes ao município em quando requer ao Executivo e Legislativo municipal de Juazeiro para que medidas administrativas sejam tomadas quanto ao fornecimento de materiais necessários para o desenvolvimento dos serviços junto a Vigilância Sanitária, Departamento Zoonose, tais como: produtos anestésicos, materiais de limpeza e materiais de paramentação de autoria do Sr. Juador Danilo Catti, de Reg.º 02/2017, para envio ao Paraná/MS e Residente Regional da AGEVUL, visando a propagação por meio do Inocentat das da permanência das maquinarias que estão executando serviços no município. Realizada a leitura dos expedientes foi determinado o encaminhamento do Projeto de Lei 03/2017, do Executivo municipal às comissões de direito da Casa para estudos e pareceres logo foi colocado em discussão e posterior votação o parecer favorável a aprovação do Projeto de Resolução 02/2017, de autoria do Presidente da Casa acima discriminada, sendo portanto o parecer aprovado por unanimidade, logo foi colocado em discussão e votação seguidamente o Projeto de Resolução 02/2017, o qual obteve aprovação unânime em conformidade pelos vereadores propositores por

feitas just. fact. as verbais das porções de suas  
 sugestões, logo sendo as supraetadas proposi-  
 ções colocadas em discussão e lidaes foram  
 apreciadas de forma unânime recebendo as  
 assinaturas solicitadas em apoio. Finaliza-  
 da a ordem do dia, o Sr. Presidente registrou  
 e agradeceu a participação das autoridades  
 e falou com indignação extensiva a todos par-  
 ticipantes, logo pelos Srs. Senadores André Lima,  
 Valdeci Alves, José das Neves, João Carlos  
 Silva, Luis Inácio e Jerlo Fatti, Presidente da  
 Casa foram feitas pronunciamentos acerca de  
 assuntos que estão presentes na administração  
 pública municipal, fatos positivos e negativos que  
 ocorrem diariamente, também para fatos comenta-  
 rios acerca da decisão judicial para com o ex-pre-  
 sidente da, fatos estes que afetam o país, logo  
 no encerramento da palavra pelos Sr. Senadores  
 pela professora Thátiele Souza de Lima da  
 Alameda Água Branca foi manifestado banca  
 para o uso da palavra, na tribuna, logo pelo  
 Sr. Presidente foi explicado os extensos pontos  
 falados sob apreciação da Casa autorizações  
 para que o requerente fizesse uso da fala.  
 No instante ao Projeto de Lei 03/2018, ora  
 apresentado na Casa, sendo o pedido a prola-  
 do por todos, neste momento foi concedida a  
 palavra por 05 minutos a Professora Thá-  
 tielle, a qual mostrou-se bastante incômoda  
 da referendo-x pela forma como receberam as  
 informações sobre a aprovação do presente dia  
 do Projeto de Lei 03/2018, motivo pelo qual  
 a comunidade se deslocou até a Casa, dian-  
 do de insatisfação para com a Secretaria de

04  
Educação perante a comunidade da Fábria  
Cruza Branca, para com os professores que  
atuam na escola Gabriel Jamono a per-  
soneira denominada, seguida sua fala  
pelo Presidente foi explorado as neces-  
sidades pertinentes ao projeto de lei recebido  
que são seguidos de forma regimental. A  
seguir nada mais havendo para ser apresentado  
o tratado foi declarada encerrada a presente  
sessão laudando-se esta ata.

Presidente: LPW P:

Vice-Presidente: Luis Faria e Oton

1º Secretário: J. J. J.

2º Secretário: S. S. SILVAS

Mesador: Ademir Juelly:

Mesador: Est. L. L.

Mesador: R. B. Q.

Mesador: M. M.

Mesador: B. B.